

About Superior Products USA LLC

Superior Products USA LLC is an American health supplement manufacturing and marketing company that started in 2018, launching its flagship supplement brand, Male UltraCore. To date, Male UltraCore has sold more than 100,000 units, to thousands of customers in the United States. All Superior Products USA LLC products are exclusively developed and manufactured in the United States, making Superior Products USA LLC a 100% American company.

At Superior Products USA LLC, we take pride in developing high-quality, effective, and affordable supplements. We genuinely believe in the capability of nutrition to change lives and create better opportunities for our customers. Superior Products USA LLC continues to innovate and develop new product offerings as our way of answering the challenges faced by our customers.

Superior Products USA LLC owns trademarks, copyrights, and other intellectual property rights covering the "Male UltraCore" and "UltraCore"-branded supplements. Superior Products USA LLC has established a reputation in the health and wellness industry in its products since its launch, and we are determined to protect our brand and intellectual property in the most effective way possible. In addition, Superior Products USA LLC will work to eliminate infringing listings through eBay's Verified Rights Owner (VeRO) Program to protect the integrity of these rights.

To learn more about Superior Products USA LLC and our product offerings, please visit www.UltraCoreSupplements.com and www.maleultracore.com